
Start Up und Personaldienstleistung passt das zusammen?

KLAR!

Denn ehrliche Zeitarbeit + gute Jobs = SLOMO Wesel!

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, dann sind vielleicht genau Sie der passende Kandidat
(m/w/d) am Standort Wesel.

als

Staplerfahrer (m/w/d)

Auch alle Quereinsteiger, Wiedereinsteiger und Neueinsteiger sind herzlich willkommen!

Die SLOMO GmbH ist ein junges, innovatives Start-Up aus dem Dienstleistungssektor, bei dem der Mensch im
Mittelpunkt steht. Unsere Mitarbeiter bringen langjährige Erfahrung aus dem Personalbereich mit und können
Dich somit optimal bei deiner persönlichen Karriereplanung unterstützen. Wir bieten Dir spannende Perspektiven
bei namhaften Kunden aus Industrie, Handel und Dienstleistung. Du bist auf der Suche nach einer neuen,
beruflichen Herausforderung? Gerne unterstützen wir Dich dabei.

Staplerfahrer (m/w/d)
(1366)

 Standort: Kamp-Lintfort  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 13,50 - 16,00 Euro pro
Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

• Du bist sicher im Umgang mit Front-, Seiten- und Schubmaststaplern, auch dann, wenn Paletten ein
hohes Gewicht besitzen.
• Du übernimmst innerbetriebliche Warenbewegungen aller Art, beginnend im Wareneingang bis zum
Warenausgang.
• Du lagerst die Waren entsprechend der Vorgaben ein, führst Nachschübe durch und lagerst die Waren
bei Bedarf aus.
• Du bedienst Flurförderfahrzeuge sicher und kannst Waren in Höhen von bis zu 12 Metern zuverlässig
bewegen.
• Du verwendest die zur Verfügung gestellten Arbeits- und Betriebsmittel sachgerecht und behandelst
Waren sorgfältig.

Fachliche Anforderungen

Du hast eine Ausbildung als Staplerfahrer (m/w/d) oder verfügst über berufspraktische
Erfahrung als solcher (mit Flurfördermittelschein).
Du besitzt Bereitschaft zu zeitlich flexiblen Arbeitszeiten und Schichtarbeit im Früh-, Tages-
oder Nachteinsatz.
Du bewahrst auch in hektischen Situationen immer den Überblick und bleibst souverän.
Du arbeitest mit höchster Sorgfalt, bist in jeder Hinsicht zuverlässig und ein Teamplayer
(m/w/d).
Du hast die Fähigkeit, deine Aufgaben selbstständig, zügig und dienstleistungsorientiert zu
erledigen.

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Zuverlässige Persönlichkeit



Motivation
Arbeiten im Schichtsystem 

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Unbefristeten Arbeitsvertrag
Übertarifliche Vergütung 
Gute Übernahmemöglichkeiten in unseren Kundenbetrieben
Urlaub- und Weihnachtsgeld
Eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!

Hochmoderne agile Entwicklungsprozesse
Abwechslungsreiche, verantwortungsvolle und herausfordernde Aufgaben
Arbeiten in einem motivierten Team auf Augenhöhe 
Flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche Sozialleistungen
Volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Jil-Alisa Jaschonek & Sarah Lamaassab. Wir als Ihre Ansprechpartner freuen uns sie persönlich kennen zu
lernen.

Melden sie sich gerne bei uns:
Jil- Alisa Jaschonek: 0176-16800128
Sarah Lamaassab: 0176-16800130

Gerne können Sie Ihre Bewerbung auch per Mail senden an: 
wesel@slomo-personal.de

oder kommen sie doch gerne persönlich vorbei:
Slomo GmbH Wesel
Esplanade 28

46483 Wesel
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